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POLFINAL

. Liczba a jest nieparzysta, zas liczby b, ¢ sa parzyste. Wyznacz wszystkie tréjki (a, b, ¢)

takie, ze
at+b—c a+c

a+c—b a+b

. Dwa szeSciokaty foremne o bokach 11 2 maja wspolny wierzchotek

A, przy czym mniejszy lezy wewnatrz wigkszego jak na rysunku.
Mniejszy toczy sie bez poslizgu wewnatrz drugiego szesciokata po
jego obwodzie. Oblicz dtugo$¢ drogi, jaka przebedzie wierzchotek
A mniejszego szesciokata zanim pokryje sie z innym wierzchotkiem
wickszego szesciokata.

Znajdz wszystkie liczby catkowite dodatnie, ktore sa 12 razy wigksze od sumy swoich cyfr.

Punkt I jest Srodkiem okregu wpisanego w trojkat ABC. Punkty Ay, By, C} sa punktami
przeciecia z okregiem opisanym na ABC odpowiednio prostych AI, BI,CI, r6znymi od
A, B, C, natomiast punkty As, By, C5 sa punktami stycznosci okregu wpisanego z bokami
BC, CAi AB. Udowodnij, ze trojkaty A; B1C} i A3BsCy sa podobne.

Udowodnij, ze jezeli trojkat mozna podzieli¢ na dwa tréjkaty podobne, to jest on réwno-
ramienny lub prostokatny.

Podroéznik przebyt 1000 km wzdtuz réwnika na zachdd, nastepnie skrecit na péinoc, po
pewnym czasie skrecit na wschod i przebyt 500 km, po czym skrecit na potudnie i dotart
do miejsca startu. Jak dtuga byta jego podroz? Przyjmujemy, ze wielkie koto Ziemi ma
dtugosé 40000 km.

Pieciokat ma wszystkie boki o dtugoéci 1 i przynajmniej dwa sasiednie katy o mierze 108°.
Ile jest takich pieciokatéw?

. W tréjkacie o wierzchotku (0,3) dwie wysokosci zawieraja sie w prostych o réwnaniach

y =z oraz x + 3y = 3. Znajdz réwnania prostych zawierajacych boki tego trojkata.

. W turnieju tenisa kazdych dwoch zawodnikéw rozgrywa ze soba co najwyzej jeden mecz.

Czy w kazdym momencie rozgrywek znajdzie sie dwoch zawodnikow takich, ktorzy roze-
grali takg samg liczbe meczow?

Pierwszy gracz trzyma kartke z napisami (O,0,R), drugi (R,0,0). Rzucamy moneta 100
razy, przy czym gracz wygrywa w sytuacji, gdy trzy kolejne wyniki rzutéw beda zgodne z
napisem na jego kartce. Jesli podczas 100 poczatkowych rzutéw nie mozna rozstrzygnac,
kto jest zwyciezca, to wygrywa gracz drugi. Ktory z graczy ma wieksza szansg na wygrang?



